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Omnpenenenue cexyuen MIOCKOCTH

Cekyueil RIOCKOCHbIO mempasopa Hazuleaiom
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Cexkymast III0CKOCTh NIEPECEKAcT rPaHn
TETPa3/apa Mo OTPE3KAM.

Miozoyeonsiuk, cmoponami Komopo2o
ACTANOMCA MU OMPE3KH, HAZbIGAENCA

ceuenuem memparopa.
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3amaua 1

OO6BACHHTE, KAK MOCTPOCHO CCUCHHE
TeTpasapa DABC TIOCKOCTHIO.
NPOXOIALICH uepes3

ngauubic Toukd M, N, K.
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3anaua 2

[TocTpoiite ceuenue Tetpasapa DABC
IUIOCKOCTBIO, MPOXOIAILEH uepes
nmauHbie TOukui M, N, K. D
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Touku M, N, K.
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3anaua 4

[TocTpoiite ceuenue Tetpasapa DABC
IUIOCKOCTBIO, MPOXOSILCH uepes
naHHsie Touku G, F D

u mapastenasHo AC.
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Vobovoooe

Jauo:

2 ABCD — tetpasap, AM = MD,

=« DP.PC=1:3.

= [ToCTpOHUTH CCUCHHE MIIOCKOCTEIO,

npoxoaauei yepes Touku M, P u
napaiensHo BC.
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